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          В  1913 году  в Москве родился мальчик – Сережа, будущий детский писатель  ̶ Сергей Владимирович Михалков.  Род Сережи принадлежит к старинному дворянскому роду Михалковых.  Их имение  стояло на высоком  берегу Волги в селе Петровском. Перед  домом был разбит большой  парк с тремя цветниками, а недалеко от дома сделали искусственный холм с деревянной беседкой. Весной весь холм и сама беседка погружались в нежно-розовую дымку цветущих кустарников. До наших времен сохранились только руины   дворянского дома.

          У рода Михалковых есть  фамильный герб, который принадлежит  всем  потомкам семьи Михалковых. Семейный герб  отражает  заслуги предков перед Родиной, их  качества и интересы.

        Начальное образование Сережа получил дома. В обычную школу пошел с четвертого класса. Уже в девять лет  он написал свое первое стихотворение ̶ «Дорога». 

      Стихи   Сергей Михалков – это стихи нашего детства.  Его стихи, пьесы, сказки и рассказы изучают в садах и школах, по ним снимают кино и мультики, они звучат по радио. 

      Наше детство проходит во дворах, где часто слышны споры и смех, игры и считалки. Вспомним стихотворение «А что у вас?»:
     Кто на лавочке сидел,

     Кто на улицу глядел,

    Дело было вечером,

    Делать было нечего…

       В этом стихотворении Михалков точно подметил, как дети умеют помечтать и повздорить. 

       Писал он и о школе. Очень умело, немного с юмором:
       Что случилось? Что случилось?

       С печки азбука свалилась! 

       Потеряла буква Ю

       Перекладинку свою! 

       Или рассказывал детям ,что не легкое это дело – чистописание:
       Писать красиво не легко: 

      «Да-ёт ко-ро-ва мо-ло-ко»…
       Михалков написал много стихов и о самих детях. Давайте вспомним мальчика, который не хотел идти в школу и поэтому сделал следующее: 

       Я быстро градусник беру 

       И меж ладоней долго тру, 

       Я на него дышу, дышу.
       Или стихотворение о другом мальчике:

       Я не знаю, как мне быть  ̶ 

       Начал старшим я грубить.

       Литературные герои его произведений  –  живые и настоящие. Тот же знаменитый Дядя Стёпа  ̶  обыкновенный человек необычно высокого роста. Ему ничего не стоит пользуясь своим ростом и силой, снять бумажного змея, запутавшегося в телеграфных проводах; остановить, поезд и спасти от гибели сотни людей, вытащить из реки тонущего школьника. А когда его хотят как-то наградить он отвечает:

      Мне не нужно ничего

      Я задаром спас его! 

  Стихи, сказки и  пьесы детского писателя переводились на другие языки мира и есть в каждой библиотеке страны. В честь Сергея Владимировича Михалкова  названы многие детские библиотеки и школы.            

       Сергей Владимирович Михалков написал слова к Гимну  России. И Президент Владимир Владимирович Путин одобрил текст Государственного гимна. Каждый год, в 12 часов ночи, 1 января на всю страну звучит гимн, созданный простым детским писателем Сергеем Владимировичем Михалковым.          

       Сергей Владимирович оставил нам не только свое творчество, но и 2 сыновей ̶ очень известных людей. Его сыновья: Никита Михалков и Андрей Кончаловский – очень известные люди. Они снимают кино и сами играют роли  в кино и театре.  

        За свою долгую жизнь Михалков получил  очень много наград за достижения в культурной жизни страны, среди них были и боевые – во время Великой Отечественной Войны.

         Умер Сергей Владимирович Михалков, когда ему исполнилось 96 лет.       

          Сегодня, когда первые читатели Михалкова уже стали дедушками и бабушками, его стихи по-прежнему много печатают. Количество напечатанных его  книг – больше 300 миллионов экземпляров. 

           И все дети любят читать его книги, потому что Сергей Михалков  ̶  это поэт из страны детства!
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